



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA EXTRATO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 004/2017JUCEMAT.

O Presidente da Junta Comercial do Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, vem a público informar a presente errata da publicação, realizada em diário oficial do Estado em 27 de julho 2021 em página 32.

Onde se lê:

Assinam: Pela contratante, Manoel Lourenço de Amorim Silva. Pela Contratada, José Eduardo Sanches Spurio.

Leia-se:

Assinam: Pela contratante, Manoel Lourenço de Amorim Silva. Pela Contratada, Cleuton Felix da Cruz.

REGISTRA-SE, PUBLICA-SE, CUMPRA-SE.

MANOEL LORENÇO DE AMORIM SILVA

PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE MATO GROSSO

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: de31187d

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar